EmavaAnyn E€lcwoelg




MetaBANnTN

» MetaBAnTn gival Kabs ypapua n cupBoAo
(KUpIwG YpAPHA) TTOU XPNOILOTIOLEITAL YId VA
EKPPACW Hla ayvwotn/ petaBaAAOPevVN TIHN.

M.x. €vag aplBpog avuénuevog kata 10 x+10

10 OUTAAGCL0 £vOg aplOpou 2xX
£vag aplOpog HEIWPEVOC KaTta 2 X-2 K.0.K




E€icwon

» H e€iowon €ival yia 1cotnta mou
meplAapBavel yia petaBAntn.

[1.X. 24 + x= 32

X-18=5

23-x=6

xx5=35

X:2=4

6:x=3




EELOWOEIC OTIC OTMOLEC 0 AYVWOTOC £Lval O
TPOCOETEDC

» [pocOeteng eival o Kabe aplOPog mou mpootifetal pe Evav aAAov i
moAAoUg aAAoug Kal pag divouv €va abpoiopa. M.x. 2+2=4

» A’ mpooOetéoc+ B mpooOeteog = aBpoliopa

» Mia mpocBOeon MPEMEL va €XEL TOUAAXIOTOV 2 MPOCOETEOUG, EVW
HTTOPEIL va EXEL AMEIPOUG TPOCOETEOUG.

» Apa, ol EEICWOEIC OTIC OTMOIEG O AYVWOTOG £ival 0 TIPOCOHETEOG EXOUV
NV €ENG poppn: x+2=14, 8+x=13, 10+8+x=25




[Mwc Bplokw TNV TN TNG HETABANTNG
OTAV AUTH £lval TTPOCOETEOC;

» H emaAnBeuon tng mpooBeong €lval autr Tou HE
odnyYEi otnv €Upeon NG HETABANTNG, OTav O
ayvwoToc elval mpooBeteoc. H agpaipeon onAadn.

» [1.x. 2+2=4 yia va enaAnBsUow OtI To dBpoicua givai cwoTo apaipw amo to dbpoloua
TOV £vav amno touc OU0 MPOCOETEOUC. AV TO amotéAsoua autng tng agaipeonc givat o
daAAoc¢ npooBeteog t0Te N mpdén gival cwotr 4-2=2

» Apa x+2=5, x=5-2, x=3
4+x=10, x=10-4, x=6




EELCWOELC OTIC OTTOLEC 0 AYVWOTOC £ival
LELWTEOC

» MelwTteog eival o aplBPog o aplOPOC Tou EMPOKEITO va HElwOEL. MM.x. 5-
2=3 0 apiBuoc 5 ivat o peiwteoc.

> Meiwteog -Agalpeteog = Alapopa

» Mia e€icwon otnv omoid 0 AYVWOoTOG £ival 0 HEIWTEOG EXEL TNV €ENG
Hopwpn: x-8=10, x-16=33, x-5=9



[Mwc Bplokw TNV TN TNG HETABANTNG
OTAV AUTH Elval HEIWTEOC;

» [Na va Bpw TNV TIPN TNS HETABANTNC OTaAV AUTH
€lval O HELWTEOC, TIPOOOETW TOV APAIPETED HE
TNV dlagopd.

» Apa x-5=10, x=5+10 x=15

X-16=33, x=16+33, x=49




EELOWOELC OTIC OTTOLEC O AYVWOTOC £ival
AQAIPETEOC

» A@alpeTEOC gival o aplOPog mou agalpeital amo €vav dAAo apiouo.
M.x. 5-3=2

> Melwteog -Agalpeteog = Alapopa

» Mia e€icwon otnv omoid 0 AYVWOoTOoG £ival 0 HEIWTEOG EXEL TNV €ENC
pHopn: 10-x=3, 7-x=4, 15-x=7




[Mwc Bplokw TNV TN TNG HETABANTNG
OTAV AUTH Elval APaAlPETEOC;

» [Na va Bpw TNV TIPN TNS HETABANTNC OTaAV AUTH
£lval O AAlPETEOC, AWPALPw ATIO TOV HEIWTEO TNV
olawopd.

» Apa 10-x=3, x=10-3, x=7
7-x=4, x=7-4, x=3
15-x=7 x=15-7, x=8




